

ESCLARECIMENTO 1

Local: Porto Alegre

Data: 05/11/2013

Ref. PREGÃO ELETRÔNICO 070/2013

DE: Comissão de Licitação

PARA: Os Licitantes

Informamos a todos os licitantes interessados no PREGÃO ELETRÔNICO 070/2013 as seguintes solicitações de esclarecimentos realizadas por e-mail nos dias 29 e 31 de outubro de 2013.

Pergunta 01: Sobre o referido edital, gostaria de um esclarecimento sobre o item abaixo 12.6 O(s) prestador(es) de serviços responsável (eis) pela execução do objeto desta licitação, indicado pela licitante vencedora, deverá (ão) ter disponibilidade para viagens sempre que solicitado pelo SEBRAE/RS e deverá (ao) atender a todos os prazos impostos pelo SEBRAE/RS para cumprimento das atividades objeto do certame.

As despesas relativas a essas viagens serão de responsabilidade da contratada? caso afirmativo como podemos estimar essas despesas? quais os destinos e tempo de permanência?

Resposta 01:

a) Não há a necessidade de viagens. Em havendo alguma necessidade de viagens serão custeadas pelo SEBRAE/RS.

Pergunta 02: Contratação de empresa especializada, tendo por objeto a realização de pesquisa e prospecção de mercado através de consultor que forneça um mailing com lista de endereços, CNPJ, telefone, site e e-mail do responsável pela empresa. Serão 50 empresas em cada uma das 12 cidades-sede da Copa do mundo e/ou ao seu entorno, totalizando 600 empresas entre os segmentos de hotéis, bares e restaurantes, que tenham qualificação e perfil para compradores dos empreendimentos participantes do projeto (produtos da agricultura familiar), de acordo com o Projeto Talentos do Brasil Rural, cujo objeto está vinculado ao contrato de repasse nº 0308863-55/2009/MDA/CAIXA. Em relação ao objeto acima:

1. Trata-se de 50 empresas ou 600 empresas entre os segmentos.

Em relação ao item 3.1 - "Realização da pesquisa de prospecção de mercado demandará o fornecimento de um mailing qualificado de 50 empresas/compradores, quais sejam hotéis, bares e restaurantes, em cada uma das 12 cidades-sede da Copa do mundo e/ou ao seu entorno, totalizando 600 empresas/compradores".

2. Qual a área geográfica (bairros e municípios) compreendida no entorno;

3. Qual a quantidade de questões do formulário a ser aplicado;

4. As entrevistas deverão ser feitas in loco, ou por outros meios.

Resposta 02:

1 – Serão 600 empresas.

2 – O trabalho não será realizado in loco. Se dará através de um portal, a ser fornecido pela contratante.

3 – O questionário está em elaboração, mas serão em torno de 50 perguntas/compilações.

4 – Através de um portal, a qual será fornecido todos os dados pela contratante.

Em virtude da alteração no item 4.3 do termo de referência, anexo I do edital a licitação será prorrogada para o dia 20/11/2013 as 10 horas (fase de lances).

Atenciosamente.

ASSINADO ORIGINAL

Vanessa da Costa Marques
Pregoeira

Renata Brito Thiesen Camara
Membro da Comissão

Fabio Krieger Lopes Reis
Membro de Comissão

Daiana da Silva Porto
Membro da Comissão

Vânia Regina da Silva Fernandes
Membro técnico

Gestão empresarial

Estratégias de inovação

Acesso a mercados

Orientação ao crédito